

**МО «Лесколовское сельское поселение»
КОМИССИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ**

**ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции**

04.09. 2020 г.

дер. Верхние Осельки

№ 2

Председатель	- Сазонов А.А. глава администрации МО «Лесколовское сельское поселение»
Заместитель председателя	- Румянцев Д.А. заместитель главы администрации
Секретарь комиссии архивному делопроизводству	- Серегина Н.А. главный специалист по кадровой службе и
Члены комиссии:	- Лахно Н.В. начальник сектора по экономике, бухгалтерскому учету и отчетности администрации
	- Толмачев А.Ф. главный специалист - юрист администрации

Кворум для принятия решений имеется.

Повестка дня

1. Анализ поступивших обращений граждан на предмет содержания в них информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц администрации.

2. Результаты анализа справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в администрации.

1. По первому вопросу слушали: Толмачева А.Ф.

В период с 01.01.2020 по 30.06.2020 обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц администрации, не поступало.

Решили:

Должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации - Толмачеву А.Ф., Серегиной Н.А., во исполнение п. 3.3 Плана противодействия коррупции в

Ленинградской области, обеспечить проведение мониторинга обращений граждан на наличие сведений о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц администрации, Срок – в течение 2020 года.

2. По второму вопросу слушали: Серегину Н.А.

30 августа 2020 года - был последний день сдачи справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих (сотрудники администрации), а также лиц, замещающих муниципальную службу (депутаты МО). Все муниципальные служащие, согласно перечня «должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие администрации МО «Лесколоское сельское поселение» обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, также сведения своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» утвержденного решением советом депутатов МО от 20.08.2009 г. №40 вовремя сдали справки на себя и супругов и несовершеннолетних детей.

При анализе представленных справок о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих нарушений не обнаружено. На каждого сотрудника заполнена справка «о результатах проверки Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленной муниципальным служащим в МО «Лесколосковское сельское поселение» и подшито в дело каждого муниципального служащего.

С доходами, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и их супругов и несовершеннолетних детей можно ознакомиться на официальном сайте администрации Лесколоское.рф.

Решили:

Признать работу администрации по организации предоставления и анализу сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципальных служащих администрации за 2019 год удовлетворительной. Главному специалисту по кадровой службе в обязательном порядке ознакомлять вновь принятых на службу в 2020 году муниципальных служащих с положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых в соответствии с

законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
Срок – постоянно.

Председатель



А.А. Сазонов

Секретарь



Н.А.Серегина